

出国打洋工 脱贫致富快

7843人出国打洋工挣回12亿



装修风格醒目、产品种类繁多、价格便宜……像这种量贩式零食体验店在市区越开越多。与传统购物商场相比,量贩式零食店更注重购物体验,里面贩售的商品无论是种类、价格还是销售方式都与传统购物商场不太一样。图为消费者在挑选零食。(杨波3月29日摄于敏州东路某体验店)

本报讯 3月28日,新邵县雀塘镇在阿尔及利亚打洋工的罗先生给家人寄回月工资15000元,他用视频和儿女通话时鼓励他们好好学习,再也不用担心家庭贫困没有钱读书了。在境外从事电梯维修的罗先生是通过市对外劳务合作服务中心牵线搭桥走到国外打洋工脱贫致富的,他打心眼感激党和政府。去年以来我市商务部门致力推动国外劳务输出帮助贫困地区农民脱贫致富取得显著成效,全市7843人出国务工挣回收入超12亿元。 我市开展对外劳务输出精准扶贫工作以来,坚持“创品牌、抓劳务、增收入、促发展”的工作思路,将低保收入家庭和贫困人口外出务工实现脱贫致富作为新的经济增长点和一项政治任务来抓。针对我市富余劳动力资源丰富和贫困人口较多的实际情况,市商务局以及市对外劳务输出服务平台针对对外劳务输出精准扶贫工作多次下基

层调研,了解贫困人口状况,明确了劳务平台要优先输送贫困人口的工作思路。为了让农民出国打工放心,市对外劳务合作服务中心一方面严格按照要求只引进有出国劳务输出资质的企业来邵招聘,一方面通过多种措施为出国务工人员提供各种维权服务,同时加强宣传力度,积极引导贫困人口“迈出家门,走出国门”实现勤劳致富。通过宣传引导,全市形成了“空手出门,抱财回家”的致富新观念,为发展对外劳务,实施精准扶贫营造了良好的氛围。去年以来,市对外劳务合作服务中心等机构积极对接、不断拓展对外渠道,对外加强联络,对内加强培训,积极稳妥地推进贫困人口外出务工。我市出国务工的贫困人员人均年收入都超过了10万元,他们打洋工的故事在当地起到了较好的示范效应。去年全市外派劳务输出7843人,同比增长10.54%,我市劳务输出人数进入全省前十位。现在我市外派劳务人员的构成也由过

去单纯的缝纫工、厨师、建筑工开始向电子工、机械工、管理人员、电脑操作人员等中高端技术型劳务发展,各类技术型劳务占全部外派劳务人员的70%。 我市贫困地区低保户和建档立卡卡的贫困户通过市对外劳务合作服务中心走出国门务工,出去一个人,幸福一家人,不少人从国外回家乡后眼界开阔了,在城里做起了小生意。如邵阳县长阳铺贫困户梁宝君在境外打工一年有了本钱后在市区开了一家水暖器材店,生意红火,一家人过上了小康日子。由于业绩突出,市对外劳务合作服务中心被评为全省示范性平台。(宁煜 田芳敏 刘盛智)

开放型经济大发展 邵阳市商务局 协办

经营态势稳中向好 深化改革稳步推进 交通银行万亿级融资服务实体经济

“经营态势稳中向好,发展动能换挡升级”,交通银行管理层用这16个字概括该行2016年度的业绩。根据最新发布的业绩公告,截至2016年末,交通银行资产规模达人民币84,031.66亿元,较年初增长17.44%,构筑了未来利润增长的坚实基础,也提供了转型发展的巨大回旋余地;实现净利润(归属于母公司)人民币672.10亿元,同比增长1.03%,保持了良好态势。

交行董事长牛锡明表示,“交行积极把握经济转型升级机遇,沉着应对重重挑战,特别是得益于非利息收入的接棒发力,得益于降本增效的积极成效,实现利润增速与上年持平,标志着交行业务结构升级、发展动力转换取得积极进步。”

过去的一年,交通银行坚决落实党中央、国务院的决策部署,牢牢把住服务实体经济这一本源,围绕供给侧结构性改革与“三去一降一补”五大任务,持续加大全融资支持力度,2016年境内银行机构人民币贷款较年初增加人民币3,008.83亿元,公司信贷和类信贷收回再贷人民币6,872.79亿元,投资地方债人民币4,189.57亿元,全部用于支持实体经济。交行大力支持小微企业发展,设立专营机构,提供专属信贷产品,加强互联网、大数据技术运用,创新担保方式,拓宽增信渠道,小微企业贷款中通过盘活企业自身资产提供风险缓释的贷款余额占比达六成以上。报告期末,顺利达成小微企业服务“三个不低于”目标,境内行符合国家四部委标准的小微企业贷款余额达人民币6,839.58亿元,较年初增长9.53%。

牛锡明说,“任何脱离实体经济的金融创新都是无本之木。未来交行将对接国家区域政策和产业政策,围绕实体经济需求大力推进产品和服务创新,进一步提高金融服务的针对性和灵活性。”

由于不懈的努力,交通银行连续八年跻身《财富》(FORTUNE)世界500强,营业收入排名第153位,较上年提升37位;列《银行家》(The Banker)杂志全球千家大银行一级资本排名第13位,较上年提升4位,连续三年跻身全球银行20强。

刮刮乐新票欢乐登场

福彩刮刮乐,越刮越快乐。3月28日,又一款可爱又好玩的全新刮刮乐“欢乐彩蛋”在我市开始上市销售。

“欢乐彩蛋”票面背景为炫酷的黑色,配合金色闪耀的星星,既闪亮又耀眼。结合彩票的主题,票面的主画面和刮开区中满是各种各样表情的彩蛋,它们活泼、俏皮,传递着

开心和快乐,希望带给彩民愉悦的好心情。 主流玩法欢乐多

“欢乐彩蛋”采用了市场主流的对数字玩法,市场接受度高,对比次数多。该彩票还结合主题,增加了刮出一个“彩蛋”图符即中奖金、刮出“一对彩蛋”图符即中下方奖金两倍的玩法,趣味性强,带给彩民“物有所

值”的游戏体验。 中奖面广、最高奖金100万元 “欢乐彩蛋”面值20元,共设13个奖级,中奖面37.04%,作为旗舰级别的刮刮乐新成员,它的最高奖金也是旗舰级别的,为100万元,适合喜欢挑战刺激的彩民朋友。 “欢乐彩蛋”,欢乐登场,彩蛋有彩,为你出彩,彩民朋友请前往各个福彩投注站体验吧。

福彩天地

“孔雀姑娘”美丽创业传奇

记者 宁煜 通讯员 赵文雅 熟悉她的朋友都叫她孔雀姑娘,不仅是因为她长得美如孔雀,更重要的是因为她是我市大规模饲养孔雀第一人。

她叫杨海军,名字像男孩子,做事也如男子汉一样吃得苦,没有半点娇气。 2009年,在沿海打拼的她回到家乡,创办了凤凰山庄珍禽养殖基地。现基地养有600多只孔雀,500多只贵妃鸡,80多只火鸡,成为邵东县火厂坪镇特色养殖的“领头羊”。

说起当初回乡创业的初衷,杨海军侃侃而谈。2003年,杨海军初中毕业后,就和同伴去了广州从事百货批发,一直干到2008年。一次,在外旅游的时候,杨海军发现孔雀可以跟人合影、跟人嬉戏,而且非常漂亮。随后,她又上网查阅了孔雀的资料,知道了孔雀是百鸟之王,国家保护动物之一,它有观赏、食用、药用、当宠物养、做高端艺术品等诸多用途,价值之高,是其它珍禽无法企及的。在各大城市,孔雀已经成为宠物市场的新亮点。杨海军从中发现养殖孔雀的商机,毅然决定卖掉从事商超

专柜批发的股份,回乡干起了珍禽养殖。一开始,她的家人也不愿意她从事养殖业,因为养殖业又脏又累的,还有风险,万一出了纰漏,就有可能血本无归。但是,杨海军在外闯荡多年,积累了一定的资金、技术、管理经验,看中了养殖业的商机,觉得具备了自主创业的能力,就义无反顾地走上了珍禽养殖之路。

“尽管养殖业比较辛苦,我觉得在家门口创业,在经济收入上不吃亏,我通过自己的努力创下的财富,同时也可以给家乡的父老乡亲增加就业带来收入,并且能够就近照顾老人和小孩。”杨海军说,“加上近几年国家一直倡导扶持农业,养殖业是重点扶持对象,所以我回到家乡开始了自己的养殖创业生活。”

有些事情,说起来容易做起来难。养殖孔雀不像普通人养鸡养鸭那样简单,其中的学问大着呢。在创业初期,杨海军先后跑到安徽、广东等养殖基地,与同行交流,向专家学习,全面学习养殖孔雀的各方面的知识。

养孔雀的第一关是孵化,孵化的成败直接影响孔雀养殖经济效益的好坏。2010年到2012年,由于孵化技术没过关,三四百个孔雀蛋只孵化出几十只小孔雀。怎么办?是打退堂鼓还是继续前行?杨海军没有气馁,她一方面上网查阅资料,与同行交流,一方面守在孵化机旁边,仔细观察温度、湿度对孵化的影响。经过一段时间的摸索,杨海军终于掌握了

孔雀孵化技术,六百个孔雀蛋能够孵化出四百多只小孔雀!

养孔雀的第二关是资金关。因为孔雀生长期较慢,前期投资较大。特别是受前几年的禽流感H7N9的影响,养殖户都面临严峻的挑战和打击,养殖孔雀也不例外。由于养殖的孔雀、珍珠鸡、贵妃鸡、火鸡无法销售,全部养在基地里,光是饲料费用,就压得杨海军抬不起头来。那段时间,养殖基地的经济收入呈负增长,面临巨大的亏损和压力,简直就是看不到希望和未来。在这个关键时刻,村支书帮她在信用社贷款,帮助她战胜了困难。

凤凰涅槃,浴火重生。经过几年磨砺后,杨海军的凤凰山庄珍禽养殖基地重焕生机。目前,养殖基地有专业喂养员、技术员,有专门的消毒房、隔离房,卫生、防疫工作十分到位。现有的孔雀、贵妃鸡、火鸡长势良好。

在谈到凤凰山庄的发展前景时,杨海军豪情满怀。“喂养孔雀的饲料以玉米、稻谷、小米、糠、青饲料为主,少量精饲料为辅。这些饲料,我们村里家家户户都有。”杨海军说,“只要把防疫关,村里的每家每户都能养殖孔雀,贵妃鸡这些珍禽。我计划采取合作社的模式,让村里的父老乡亲都来养殖孔雀,走共同发家致富的道路!”

邵阳创客

交通银行 百年交行 您的财富管理银行 理财产品表: 产品名称,产品类型,产品销售期,投资期限,投资起点(万元),预期年化收益率

华融湘江银行 理财产品 买理财 就选华融湘江银行 理财产品表: 产品名称,产品种类,募集起止日,产品期限,预期收益率,销售起点金额

邵阳日报 分类信息索引 0739-5322630 资讯多 速度快 地址:大祥区樟树垅邵阳晚报一楼 Qq: 287029106 规格:一行13字10元/次 2.8cmX1cm 15元/次 2.8cmX2cm 30元/次 2.8cmX3cm 50元/次